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Pintér Bence (Tiszta Szív-
vel a Városért Egyesü-
let), Győr polgármestere
ünnepi beszédében fel-

idézte a magyarság, Magyaror-
szág történelmét, majd napjaink
helyzetéről szólva így véleke-
dett: „Azt gondolom, hogy
2025-ben így állunk: Megfogyva

és törve, szövetségesek és jó
barátok nélkül. Kormányunk egy
háborús agresszort támogat,
amely fenyegeti a kárpátaljai
magyarságot, az európai békét
és Magyarország nyugatos fej-
lődését. Egy másik szomszé-
dunkban pedig azt az elnökjelöl-
tet segítették volna hatalomra,
aki erdélyi magyar katonák, há-
borús hősök sírjain ugrált. Eköz-
ben hazánkban alap vető köz-

SZENT ISTVÁN ÖRÖKSÉGE MA IS IRÁNYT MUTAT

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Hagyományosan Szent István király lovas szobránál tar-
totta ünnepi megemlékezését a győri önkormányzat
augusztus 20-án. Beszédet Pintér Bence polgármester és
Borsi Róbert kulturális tanácsnok mondott.

szolgáltatásaink romokban he-
vernek, a közoktatás és az
egészségügy alulfinanszírozott,
35 éve várják, hogy valaki kita-
lálja, hogyan tudnának jól mű-
ködni.”

Borsi Róbert (Fidesz–KDNP) be-
szédében kiemelte: a magyar
kormány a hagyományos érté-
kekre épít, független külpolitikát
folytat és a nemzeti szuvereni-
tás védelmére törekszik. A jelen
kihívásai – identitásválság, külső
hatalmi törekvések – közepette
különösen fontos, hogy meg-
őrizzük azt, amit Szent István
ránk hagyott: a hitet, a rendet és
a nemzeti önazonosságot. 

„Ma 2025-ben abban a szeren-
csés helyzetben vagyunk, ami
Szent Istvánnak is megadatott.
Saját magunk dönthetünk a jö-
vőnkről. Fennmaradásunk zálo-
ga egy erős, a nagyhatalmakkal
jó viszonyt ápoló, keresztény ér-
tékrendet valló Magyarország. A
mai ünnep megerősítése annak,
hogy a magyar nemzet él, alkot
és jövőt épít, hogy van múltunk,
van hitünk és van küldetésünk”
– zárta gondolatait Borsi Róbert.  

Az ünnepségen a Rezeda Nép-
zenei Együttes közreműködött.
Az esemény végén a jelenlévők
elhelyezték koszorúikat, virágai-
kat Szent István szobránál.

Kósa Roland alpolgármester és Pintér Bence polgármester koszorúzott

Borsi Róbert kulturális tanácsnok ünnepi beszédet tartott

Magyar Péter
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„Tíz pontban mondjuk ki, mit vállalunk” – majd
a következőképpen részletezte a vállalásokat a
Tisza párt elnöke: 2035-ig megállítják a népes-
ségfogyást, megvalósítják, hogy 2050-től 10
millió fölé nőjön a lakosságszám. 2035-ig 80
évre növelik az átlagéletkort. 2030-ig megál-
lítják a tömeges elvándorlást, elindítják a „Vár
a hazád” programot. 8 év alatt 200 ezer fővel
növelik a hazatérő magyarok számát. A Tisza
10 falunként 1 milliárd forint közösségi keretet

Pannonhalmán tartotta augusztus 20-i ünnepi megemlékezését a Tisza párt. A ren-
dezvényen Magyar Péter bejelentette: meghirdetik a Szent István-programot.

Szerző: Szabó Beatrix ad. 2035-ig minden régióban épül egy 21. szá-
zadi szuperkórház. 2035-ig az oktatásban
visszakerülünk Közép-Európa élére, Klebels-
berg Kuno szellemében – útmutatott az elnök.
2040-ig megduplázzák a megújuló energia
arányát. 2035-ig megszüntetik az orosz ener-
giától való függőséget. Azonnal kezelik a kriti-
kus aszályhelyzetet – hangsúlyozta a politikus.
2030-ra a levegőszennyezést az év 95 száza-
lékában az egészségügyi határérték alá szorít-
ják, és az utolsó pont: visszaadják az önkor-
mányzatok szabadságát, önállóságát. 

PROGRAMOT HIRDETETT MAGYAR PÉTER
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„Szuverenitásunk ma is az egyik
legnagyobb kincsünk, történel-
münkből tanulva igyekszünk meg-
védeni mindazt, amit Szent István
király ránk hagyott: az egységet, a
függetlenséget, a békét. Mindig ak-
kor voltunk sikeresek, amikor ma-
gunk döntöttünk a saját sorsunkról,
és mindig akkor szenvedtünk vere-
séget, amikor idegenek kiszolgálói
lettünk” – hívta fel a figyelmet a
politikus, kiemelve: ma is értékek
mentén építenek hidakat, ápolják
és gazdagítják tovább a magyar és
a keresztény identitást.

Dr. Fekete Dávid rámutatott:
Pannonhalma 25 éve kapta meg

Magyar Arany Érdemkereszttel
tüntették ki dr. Horváth Sándor
Domonkost, a Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér igaz-
gatóját.

Magyar Ezüst Érdemkeresztet
kapott Kokas Éva, a Generációk
Művelődési Házának igazgatója.

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK
Augusztus 20-a, az államalapítás ünnepe alkalmából több
győri személyiség is állami elismerésben részesült.

Szintén a Magyar Ezüst Érdem-
keresztet vehette át Szalai Judit,
a Győri Balett táncművésze.

Magyar Ezüst Érdemkereszt
polgári tagozat kitüntetést ka-
pott Hancz Gábor újságíró, az
SZE sajtókapcsolatokért felelős
vezetője. 

A Magyar Érdemrend lovagke-
resztjét kapta Berkes Gyula, a
Győr-Nádorváros Szent Kamillus
Plébánia plébánosa.

A Magyar Érdemrend Tisztike-
resztje polgári tagozata kitünte-
tést vehette át dr. Vörös Katalin
területi szakfelügyelő főorvos és
Horváth Judit tűzoltó alezredes.

A ragadós száj- és körömfájás-
járvány leküzdése során végzett
kiemelkedő és elkötelezett
szakmai munkájáért Hutÿra Fe-
renc Elismerő Oklevélben része-
sült dr. Orbán Tibor, a Kisalföldi
Erdőgazdaság Zrt. vezérigazga-
tója, valamint Nagy Balázs, a
társaság fővadásza.

A vármegyei önkormányzat is
átadta kitüntetéseit a múlt
pénteki díszközgyűlésen: dr.
Magas László okleveles erdő-
mérnök a Vármegye Díszpolgá-
ra Kék Szalag Kitüntető Címet
vehette át. A Gróf Széchenyi
Ferenc-díjat Babos Attila, Du-
naszeg korábbi polgármestere
kapta, a Dr. Kovács Pál díjat Ke-
menár Katalin népművelő érde-
melte ki, a Bauer Rudolf-díjat
Gyertyás Róza, cselgáncs világ-
bajnoki bronzérmes kapta, a Dr.
Petz Aladár-díjat Nagyné Soós
Katalin védőnő vehette át, míg
a Dr. Csizmadia Andor-díjjal Fe-
hérné dr. Bodó Mariann, Mo-
sonmagyaróvár jegyzőjének
munkáját ismerték el.

Pannonhalmán mondott beszédet dr. Fekete Dávid, a Fidesz–KDNP választókerületi el-
nöke, a település ugyanis nemcsak az államalapítást, de várossá válását is ünnepli. A po-
litikus egy új fejlesztésről szóló támogatói okiratot is átadott a járásnak.

KOMOLY FEJLESZTÉSI TÁMOGATÁST 
KAPOTT A JÁRÁS

városi rangját, azóta is büszkén
hordozva azt, hiszen fejleszté-
sekkel, szakrális és történelmi
hagyományokon alapuló érté-

kekkel és tervekkel tekintenek a
jövőbe. Dr. Fekete Dávid a tele-
pülés méltatása mellett bejelen-
tést is tett: a kormány döntése

értelmében az idei évtől új terü-
letfejlesztési eszköz segíti a já-
rásszékhelyek és a járásban lévő
települések közös fejlesztéseit.
„A pannonhalmi járás a helyiek
döntése alapján idén egy komoly
közvilágítás-fejlesztési progra-
mot tud végrehajtani 250 millió
forintos keretösszegből. A ver-
senyképes járások és a Magyar
Falu Program révén hiánypótló
beruházásokat tudunk megvaló-
sítani a magyar vidéken, így ja-
vítva a vidéki Magyarországon
élők életminőségét” – mondta
dr. Fekete, majd a támogatásról
szóló okiratot átadta Pannon-
halma polgármesterének, Vas
Gábornak.

„Nekünk Magyarország az első!
Fogjunk össze a közös jövőért,
emlékezzünk az államalapítóra,
Szent István királyunkra, ki so-
sem félt szembeszállni azokkal,
akik veszélybe sodorták hazán-
kat. Nem engedhetünk a nyo-
másnak, nem engedhetünk a
békéből, a keresztény érték-
rendből, fennmaradásunk zálo-
ga egy erős bástya, olyan, mint
Magyarország lelkében Pan-
nonhalma” – zárta beszédét dr.
Fekete Dávid.

PANNONHALMA NEGYED ÉVSZÁZADA LETT VÁROS

Középen dr. Horváth Sándor Domonkos

Vas Gábor polgármester és dr. Fekete Dávid a Fidesz–KDNP 
választókerületi elnöke

Vármegyénk kitüntetettjei

Szerző: Győr+
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Fotó: HSD/facebook.com

Fotó: gyms.hu
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Kiszínezhető tornazsákot
és tanszercsomagot kapnak az elsősök
A beiskolázás megnövekedett terheket ró a
szülőkre, ezért a győri önkormányzat idén is
Győr összes elsős kisdiákját megajándékozza
egy kezdőcsomaggal, tekintet nélkül arra,
hogy önkormányzati vagy más fenntartású
intézményben kezdik meg tanulmányaikat. 

Boncsarovszky Péter (Fidesz–KDNP) ön-
kormányzati képviselő, fiatalokért és civil
közösségekért felelős tanácsnok elmond-
ta: hagyomány, hogy városunkban a csalá-
dok tanévkezdését segítik, évek óta füzet-
csomagot kapnak a kiselsősök. A város
idén is saját költségvetéséből 8 millió fo-
rintot különített el erre a célra, így csak-
nem 1400, Győrben első osztályt megkez-
dő gyermeknek jut a csomagból, melyet az
első tanítási napon osztanak ki a pedagó-
gusok az iskolákban. A kormányzat ingye-
nes tankönyvprogramot indított el 2013-
ban, az előttünk álló tanévben 13 millió
tankönyv kerül a diá kokhoz, ez 1,2 millió
tanulót érint szerte az országban az elsőtől
már a 12. évfolyamig. 

Szerző: Baksa Erika, Szabó Beatrix

Már augusztus közepén elkezdődik a szeptemberi iskolakezdésre való felkészülés.
Böngészhetjük az akciós újságokat tanszerek után kutatva, és ellenőrizhetjük, jó-e
még a tesifelszerelés. Évfolyamtól függően 14-17 ezer forint a tanszercsomag az
általános iskolásoknak. A középiskolás, egyetemista gyermekünk füzeteire is mi-
nimum 10 ezer forintot kell szánnunk. Az elmúlt öt évben közel 6800 elsős gyermek
kapott térítésmentesen füzetcsomagot Győrben,
a hagyomány idén is folytatódik. 

A győri önkormányzat által az elsősöknek biz-
tosított indulócsomag a többi között a szüksé-
ges füzeteket, írólap- és rajzlapcsomagot, szí-
nespapír-készletet, számolókorongot, papír-
centit, radírt, ceruzákat, vonalzót, vízfestéket,
ecseteket és iratgyűjtőt is tartalmazza. Az idei
évben újításként a tanszereket a diákok egy, a

400 forintért vásárolhatunk jobb minőségű,
ám snassz füzetet A4-es méretben. Ha
ugyanilyet szeretne csemeténk, de dizájn
mintával, az 7-800 forintba kerül. Egy hete-
dikes kisfiú füzeteire 8 ezer forintot költöt-
tek a szülők a napokban, míg egyetemista
nővére füzeteiért 10 ezer forintot fizettek. 

Flóra és Léna Fotó: MekliZ Fotóstúdió

győri városháza grafikájával ellátott, kiszínez-
hető vászon tornazsákban kapják, melyet szin-
tén használni tudnak majd a tanév során.

Több tízezer forint is lehet az iskolakezdés
A teljes induló szett mintegy 17 ezer forintot
tesz ki, a komplett általános iskolai tanszer-
csomagok pedig évfolyamtól függően 14 és
17 ezer forint között mozognak.

A „normál” A4-es füzetek szupermarket mi-
nőségben körülbelül 200 forintba kerülnek.
Az egyik győri bevásárlóközpont olcsóbb ár-
fekvésűnek számító papír-írószer üzletébenIRÁNY A SULI!



„A reggeli ébredést hozzátok előbbre, külön-
ben este sem fog időben elaludni a gyerkőc.
Az utolsó héten már keljen akkor, mint isko-
laidőben – legfeljebb fél órával később.” A
szakember szerint 10 éves korig iskolaidőben
este 8–9 óra körül ideális az alvás kezdete. A
kamaszoknak pedig még nagyobb az alvás-
igénye, így ebben az esetben is az időben le-
fekvés javasolt. A pihentető alvás ugyanis
kulcsfontosságú a fejlődéshez, hiánya kis-
gyermekkorban idegrendszeri éretlenség ki-
alakulásához vezet, ami egyenes út az
ADHD-hoz, az ADD-hez, a BTM-hez, vagy az
autisztikus spektrumzavarhoz. „Minden kis-
gyereknek önállóan, sötétben, csukott ajtó
mellett kellene elaludnia, külön szobában.
Tíz éves korig legalább 10, inkább 12 óra alvás
szükséges” – hangsúlyozza. Sok gyerek most
kezdi az iskolát, az óvoda után ez nagy váltás,
de gyakran a szülők izgulnak jobban, ami át-
ragad a csemetére is. „Ha pozitívan, lelkesítve
beszélünk a suliról, a gyerek várni fogja. Az el-
sős tanítók csodálatosak, fokozatosan szok-
tatják őket a tanuláshoz, november körül fog-
nak eljutni oda, hogy 20 perc komoly tanulás,
5 perc kikapcsolódás és újabb 20 perc.” A lé-
nyeg: ne az első napon akarjunk mindent be-
vezetni, hanem lépésről lépésre állítsuk visz-
sza a rutinokat a nyár utolsó napjaiban! 

GYERKŐCÖKKEL SUTTOGÓ:
IDEJE RÁHANGOLÓDNI AZ ISKOLÁRA!
Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Pribránszki Marianna

Alig több mint egy hét, és újra becsen-
getnek az iskolákban, az óvodák is tel-
jes létszámmal indulnak majd. Ha ed-
dig nem tették meg a szülők, akkor
még nem késő a gyermekekkel visz-
szatérni a tanévhez igazodó napirend-
hez – javasolja Pribránszki Marianna
viselkedéspedagógus, vagy ahogy a
legtöbben ismerik Győrben, a Gyerkő-
cökkel Suttogó. 

Egy ergonomikus iskolatáska tematikus
mintával akár 35-50 ezer forint is lehet. De
iskolatáskát kapni már 6-7 ezer forintért is,
igaz, az kevésbé menő. Sportzsákok 800 fo-
rinttól szerezhetők be. 

Fontos megjegyezni, hogy a legolcsóbb nem
mindig a legjobb minőséget is jelenti. A fü-
zetek külalakját tekintve persze szinte
mindegy, milyen motívummal készülnek, a
lényeg belül van. Sokszor előfordul, hogy
lapjaik nagyon vékonyak és könnyen átlát-
szik a tollal vagy színes ceruzával írt szöveg,
sőt a radír is pillanatok alatt összegyűri, ki-
szakítja. Ezeket a szempontokat figyelembe
véve, ha tehetjük, érdemesebb magasabb
árkategóriájú terméket választani.

Öko-, lego-, kiskertészszakkör, citera – 
a tanuláson túl
Az önkormányzati intézményekbe beiratko-
zott 811 kiselsőst kiemelt figyelemmel és
szeretettel várják az iskolákban, a gyerekek-
re nem csak tanulással töltött új világ vár,
tanórán kívüli foglalkozások, érdekes szak-
körök, segítő foglalkozások teszik majd szí-
nessé a diákéveket. A Győri Tankerületi Köz-
pont 64 intézményéből 22 működik Győr-
ben. Általános iskolai oktatás keretében 18
helyszínen 6532 tanulót oktatnak – tudtuk
meg dr. Nagy Adél igazgatótól. 

A fenntartásukban működő győri középisko-
lák közül a három gimnáziumban és a két
szakgimnáziumban összesen 2050 közép-
iskolás diák folytatja tanulmányait. A Radó
Tibor Általános Iskolába és a Bárczi Gusztáv
Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Is-
kolába 404 tanulót várnak, ezek gimnáziumi
oktatásába 238-an nyertek felvételt, és to-
vábbi 130 kisgimnazista fogja megkezdeni a
hat-, illetve nyolcosztályos képzést. 

A tanórán kívüli foglalkozások, szakkörök
széles kínálata érhető el az iskolákban, mint
például kiskertész, sakk, báb, irodalmi szín-
pad, citera, nyelv- és beszédművelés, kéz-
műves, informatika-, lego-, média-, játszani
jó és ökoszakkörök. A cél, hogy minden ta-
nuló az egyéni érdeklődésének megfelelő

tevékenység részese lehessen – összegzett
dr. Nagy Adél.

Szülők és gyerekek véleménye
A szülők benyomásait felsorolni az iskola-
kezdéssel kapcsolatban végeláthatatlan
feladatnak számít. Ha mégis kategorizálni
szeretnénk a különböző véleménytípuso-
kat, akkor a következő csoportokat hoz-
hatnánk létre: aggódó, túlbuzgó, passzív,
mindent megoldó, alig várom, hogy vége
legyen típusú szülők. 

A gyerekek tekintetében más a helyzet. Ők
egyszerűen, a világ legtermészetesebb
őszinteségével beszélnek gondolataikról.

Flóra (14) és Léna (11) testvérek, és idén
együtt mentek beszerezni a sulis kellékeket.
Elmesélték nekünk, mit gondolnak arról,
hogy nyakunkon a szeptember, és készen
áll-e már az iskolatáska a nagy premierre.

„Várom, hogy találkozzak a barátaimmal és
kíváncsi vagyok, lesz-e új osztálytársam.
Kedvenc tantárgyam a biológia. Nagyon jó
tanárom van, élvezem az óráit, sokat jegy-
zetelek, így egyszerűen és gyorsan fel tudok
készülni a dogákra – mesélte Flóra lelkesen,
akinek nagy mumusa a fizika, de idén úgy
döntött, megküzd vele.

Léna szemében a kíváncsiság, szerénység
és tudásvágy határozottsága tükröződik.
„Én az informatikát szeretem a legjobban. A
tanárunk nagyon kedves és mindig türelme-
sen elmagyarázza, ha nem értünk valamit. A
matek nem tartozik a kedvenceim közé, de
talán ebben a tanévben kicsit jobban meg-
szeretem majd” – mosolygott Léna.

A lányok lelkesen mutatták, hogy táskájuk,
füzeteik és a tolltartójuk is katonás rend-
ben bepakolva várja, hogy újra szamárfü-
les, kicsorbult, esetleg foltos, pénteken
megtalált hétfői szendvicses, igazi iskola-
felszerelés legyen. 

A tanév rendje 
A tanítás idén szeptember 1-jén
kezdődik, az utolsó tanítási nap pedig
június 19-e.
• Az őszi szünet előtti utolsó tanítási

nap: október 22. (szerda)  
• A szünet utáni első tanítási nap: 

november 3. (hétfő)
• A téli szünet előtti utolsó tanítási

nap: december 19. (péntek)
• A szünet utáni első tanítási nap:

2026. január 5. (hétfő)
• A tavaszi szünet előtti utolsó

tanítási nap: április 1. (szerda)
• A szünet utáni első tanítási nap: 

április 13. (hétfő)

Fotó: gyor.hu
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Agyőrieknek fontos tud-
ni, hogy a fővonal jára-
tai a Keleti pályaudvar
helyett Kelenföldről in-

dulnak, és oda is érkeznek! Tehát
a Scarbantia, a Savaria, a Dráva,
a Mura és az Arrabona Inter-
Cityknek a Keleti pályaudvar he-
lyett Kelenföld lesz a kiinduló és
végállomásuk.

A Budapest és Bécs között köz-
lekedő EuroCity, Railjet és Euro-
Night vonatok Kelenföldig közle-
kednek és onnan is indulnak. Ki-
vétel a Bécs és – Budapesten,
valamint a keleti országrészen
át – Ukrajna, illetve Románia kö-
zött közlekedő EuroCityk, a Hor-
tobágy (EC 140, EC 149), a Ti-
sza-Szamos (EC 143, EC 146) és
a Dacia EuroCity (EC 346, EC
347). Ezek a vonatok Kelenföld
és Kőbánya felső között közvet-
len útvonalon haladnak, megáll-
nak Ferencvárosban is, ahol
hosszabb ideig tartózkodnak.

Nézzünk egy példát: Aki Győrből
Debrecenbe gyorsvonattal sze-
retne eljutni és nem a közvetlen
járatot választja, annak kétszer

BEZÁR A KELETI
NE MEGSZOKÁSBÓL UTAZZUNK!

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

A Keleti pályaudvart augusztus 25-től négy hétre, szep-
tember 20-ig bezárják felújítás miatt. Ebben az időszakban
a vonatok más budapesti állomásokra érkeznek és onnan
indulnak. Ne megszokásból utazzunk, indulás előtt tájé-
kozódjunk a MÁV-csoport hivatalos felületein!

sabb eljutási lehetőségek biztosí-
tása érdekében pótlóbuszok köz-
lekednek Kőbánya felső és a Pus-
kás Ferenc Stadion metróállomás
között. A pécsi és a kaposvári In-
terCityk fővárosi végállomása Ke-
lenföldre kerül át.

A MÁV-csoport több átszállópon-
tot alakít ki Budapest-szerte,
ezek a HÉV, a Volán járataival és a
BKK járataival is könnyen elérhe-
tők a főváros minden részéről. Át-
szállópontok: Kelenföld, Nyugati-
pályaudvar, Kőbánya felső, Rákos,
Újpest. Így az érintett fővárosi já-
ratokkal és a MÁV-buszokkal
számos eljutási lehetőséget biz-
tosítanak a belvárosi irányba
ezekről a helyszínekről. A kialakí-
tott átszállási pontokon a MÁV-
csoport munkatársai személye-
sen segítik a közlekedőket.

Aki például a Kelenföldre érkez-
ve a belvárosba szeretne eljutni,
vagy a Keleti pályaudvar környé-
kére, annak érdemes a M4-es
metróval utaznia. A Keleti pálya-
udvaron a jegykiadó automaták,
valamint a 9. vágány melletti
Prémium-váró és a csomagmeg -
őrző automaták nem működnek
ez idő alatt. 

A felújítást követően, melyet a
MÁV 4,4 milliárd forint saját for-
rásából végez el, a Keleti pályaud-
varon javul a berendezések
üzembiztonsága, jelentősen csök-
ken a meghibásodások, az üzem-
zavarok száma. A vágányokon, a
váltókon és a felsővezeték-háló-
zaton elvégzett munkák pedig je-
lentősen javítják majd a pályaud-
varra érkező és onnan induló vo-
natok menetrendszerű közleke-
dését, a pontosságot is.

Hegyi Zsolt, a MÁV igazgatója
azt ígéri, az ideiglenes forgalmat
igyekeznek úgy megszervezni,
hogy az a lehető legkevesebb
kényelmetlenséget okozza, de
hozzátette, az utasok megérté-
sére és együttműködésére így is
szükségük lesz.

A módosított menetrendek a
MÁV appban, az EMMA-n, a
jegy.mav.hu-n érhetők el. Az ál-
lomások, a megállóhelyek, a vo-
natok kijelzőin, a plakátokon és
hangosbemondókon, a BKK
megállóiban és járatain is tájé-
koztatják az utasokat az eljutási
lehetőségekről. 

kell átszállnia. A Kelenföldig köz-
lekedő vonatról át kell szállnia a
Kőbánya-Kispest felé induló sze-
mélyvonatra, majd ott felszállni a
Debrecenbe tartó vonatra. 

További változások: a Budapest–
Miskolc közötti InterCityk, vala-
mint a Tisza-tó sebesvonat a Ke-
leti pályaudvar helyett a Nyugati
pályaudvarról indul, és oda is ér-
kezik. Az InterRégiók és az S80-
as vonatok a Keleti helyett Kőbá-
nya felsőről indulnak, és oda is ér-
keznek. A belváros felé rugalma-
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Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

Számomra Győr nemcsak a vi-
lág, hanem a szívem közepe is.
Amikor külföldön fociztam, ak-
kor sem fordult meg bennem,
hogy nem jövök vissza a váro-
somba. Itt gyerekeskedtem,
édesapám nyomdokain lettem
DAC-os, rengeteg a barátom,
megbecsülnek a városban, két-
szer kaptam Pro Urbe díjat –
egy marcalvárosi sportsöröző-
ben mondja ezt Hannich Péter.
Errefelé lakik, mindenki ismeri,
megszólítja, ugratja, kérdezi.
Engem például Mattersburg-
ban is így fogadnak majdnem
negyven év után, ahol befejez-
tem az aktív játékosi pályafu-
tásomat – jegyzi meg a labda-
rúgó szakember.

1977-ben a Rába stadion
ünnepélyes megnyitó-
ján az ETO-nál is bemu-
tatkozott. Később kö-

zéppályásként gólkirály is lett.
Verebes József ETO-jának ve-
zéralakjaként játszott.

Veréb minden meccs előtt azt
mondta: színpadra föl! Majd ott
dől el, mire vagyunk képesek. Ha
győzünk, megtapsolnak, ha
rosszak voltunk, kifütyülnek. Ez
a mérce, minden más csak ma-
gyarázkodás – emlékszik vissza
a Mágus szavaira. 

Hannich Péter olyan csapatok-
ban is szerepelt, mint az AS
Nancy Lorraine, amelynek egy
időben Arsene Wenger volt az
edzője. Huszonhét alkalommal
pedig a magyar válogatott me-
zét is magára húzhatta.

Mennyire más most a futball? –
kérdezem tőle.

Kicsit úgy érzem, megfordult a
világ. A mi időnkben mindenki
tudta, hogy ha nincs meló, nincs
eredmény. Ha nincs eredmény,
nincs pénz. Most, ha sportveze-
tőként leülök tárgyalni egy fiatal
játékossal, az első kérdése az,
mennyit tud keresni – mondja

keserűen a MÁV DAC-ból induló
sportegyéniség, aki jelenleg az
Ajkai Futballklub sportigazgató-
ja, s a győri DAC sportegyesüle-
tének elnökségi tagja. 

A DAC sorsánál le is ragadunk a
beszélgetésben. Visszafogja
magát, de azért megosztja elé-
gedetlenségét: 

Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mesterségének utolsó közgyűlé-
sén döntés született arról, hogy
a DAC-Utánpótlás FC Kft. 2025
július elsejéig átadja a felnőtt -
csapat indulási jogát a DAC
sportegyesületének. Mi előtte tíz
hónapon át sokszor tárgyalni
próbáltunk a kft. vezetőjével,
eszünkbe nem jutott kitúrni őket,
együttműködésre tettünk javas-
latokat. Húzták az időt egészen
addig, míg le nem járt a nevezési
idő. Így jogelőd nélkül csak új csa-
patként indulhattunk a megye
III.-ban, pedig már a megye I.-ben
játszott az együttes. A játékosok
többsége elment, nem akart ek-
korát visszalépni. Újra kellett épí-
tenünk a csapatot, de nem adtuk

fel. Azt viszont nem értem, mi az
oka annak, hogy a jelenlegi vá-
rosvezetés nem kéri számon a
kft. ígéretét, sőt belenyugszik ab-
ba. Ezt felelőtlenségnek tartom.
A sporttelep a városé. Érthetet-
len magatartásuk miatt majd-
nem a süllyesztőbe került a DAC
felnőttcsapata.

Hannich 2021-től a Győri ETO
sportigazgatója is volt.

Én más utat akartam járni, mint
később a szlovák tulajdonos – is-
meri el. – Úgy gondoltam, hogy
ha az akadémiákba ennyi pénzt
öntött az állam, csak kineveltek
tehetségeket, akikre alapozni le-
het, s nem külföldről kell össze-
gyűjteni a csapatot. Nem az én
szándékom érvényesült. Ennek
ellenére szurkolok nekik, a sikere-
ikhez gratulálok, a meccsekre vi-
szont nem járok ki. Örülök annak
az új szabálynak, hogy legalább öt
magyar labdarúgót játszatni kell.
Az kívánom az ETO minden játé-
kosának, hogy öt év múlva is itt
legyenek, ha hozzák az eredmé-
nyeket, és később majd jó szívvel

emlékezzünk győri éveikre. Negy-
ven év múlva pedig ünnepeljék
őket úgy, mint engem a városom-
ban, vagy azokon a külföldi helye-
ken, ahol játszottam. 

Hannich a Mindenki Győrért
Egyesületben is érthető módon
elsősorban a sport győri jövőjé-
vel foglalkozik.

Az elmúlt tizenöt évben a város-
ban komoly infrastruktúrája ala-
kult ki a sportnak – mondja. –
Erre alapozva ide több sportág-
ban is világversenyeket kellene
hozni, ez a turizmust is fellendí-
tené. Példaként új és népszerű
sportként ott van a teqball,
amelynek világbajnoki döntőit a
belvárosban, mobil lelátókkal
nagyközönség előtt is meg le-
hetne rendezni. Az Olimpiai
Sportcsarnok, az Audi Aréna,
vagy felújítás után az ETO stadi-
on kínálja a nemzetközi rendez-
vények lehetőségét. Ki kellene
használnunk őket. Ennek azon-
ban nem látom jeleit. Más terü-
leten is úgy tapasztalom, hogy a
város fejlődése megrekedt.

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

HANNICH PÉTER: 
MIÉRT NEM KÉRIK SZÁMON 
AZ ÍGÉRETEKET?
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HETI HOROSZK     P
Kos: Most különösen erős benned a vágy, hogy új dol-
gokba kezdj – ne félj kilépni a komfortzónádból, mert a
bátorságod sikert hozhat. Egy váratlan találkozás vagy
beszélgetés inspiráló fordulatot adhat a hét végére.

Bika: Egy kis természetközeli kikapcsolódás vagy tuda-
tos mozgás a hétvégén fontos lenne számodra, hogy
jobban tudj aludni és koncentráltabb legyél. Használd
kevesebbet a telefonodat és a tévézést is kerüld.

Ikrek: Valakinek a közeledben felkeltetted az érdeklődé-
sét. Legyél óvatos, mert nem biztos, hogy tiszta érzel-
mek vezérlik. Ezt azonban kiderítheted, hiszen kommu-
nikációs készséged és kíváncsiságod ezt lehetővé teszi. 

Rák: Érdemes elgondolkoznod, hogy ősztől milyen új
mozgásformát próbálnál ki. Jobban kell figyelned az
egészségedre, és a rendszeres testmozgás segít leve-
zetni a feszültséget is.

Oroszlán: Lehet, hogy túl pihent vagy? Gondolataid
olyan dolgokon járnak, amire eddig nem volt példa. Vess
véget az álmodozásnak, koncentrálj a feladataidra! Ne
lepődj meg, ha valaki bevallja, régóta csodál téged. 

Szűz: A hét elején annyira precíz leszel, hogy még a ká-
védat is milliliterre méred — csak ne felejtsd el meg is
inni! Ha eddig csak listát írtál az ideális partneredről, ide-
je engedned, hogy a szíved is beleszóljon!

Mérleg: Ha most fektetnél be, ne csak a hozamot nézd,
hanem azt is, mennyire illik az adott befektetés az ér-
tékrendedhez és életstílusodhoz. Kedvezőek lehetnek a
befektetések az esztétika vagy a kreativitás területén.

Skorpió: Most különösen éles a megérzésed, így köny-
nyen átláthatod a munkahelyi helyzeteket és felismer-
heted a rejtett lehetőségeket. Ha mersz határozottan
fellépni, egy kezdeményezés előrelépést hozhat a kar-
rieredben. 

Nyilas: Ezekben a napokban érdemes különösen figyel-
ned az útvonaltervezésre és a közlekedési szabályokra,
mert kisebb figyelmetlenség kellemetlenséget okozhat.
Engedj a kalandvágyadnak!

Bak: A hét során a rendszerezettség és a praktikus gon-
dolkodásod segít abban, hogy gördülékenyen intézd a
teendőidet – most különösen hatékony lehetsz. Figyelj
arra, hogy ne csak a kötelességekre koncentrálj. 

Vízöntő: Most különösen jóleshet egy szokatlan vagy ins-
piráló élmény, ami kiszakít a hétköznapokból. Menj el né-
hány nap szabira. Érdemes olyan programot választanod,
ami gondolatébresztő és közösségi élményt is nyújt.   

Halak: Érdemes intuitív módon kísérletezned a konyhá-
ban. Próbálj ki könnyed, vízhez kapcsolódó alapanyago-
kat, mint például tengeri halat, tenger gyümölcseit cit-
rusokkal. Kísérőnek keverj egy finom koktélt is!

´AUGUSZTUS 15–22.

AGyőri Bornapok az év
egyik legjobban várt
kulturális eseménye,
melynek során Ma-

gyarország legjelentősebb bor-
vidékeinek pincészetei kínálják
kiváló termékeiket városunk-
ban. Ez az a sorozat, ahol a lá-
togatók minőségi nedűk mellett
élvezhetik egy minőségi feszti-
válkavalkád lüktető, mégis csa-
ládias hangulatát. A méltó ha-
gyományokkal büszkélkedő
esemény most egy igazán kü-
lönleges újítással várja a bor-
kultúra szerelmeseit, hiszen új
helyszínen, a gyönyörű Radó-
sziget árnyas fái alatt töltőd-
hetnek fel a fesztiválozók au-
gusztus 28. és 30. között. 

Ahogy a kulturális programok ja-
vát, úgy a Győri Bornapokat is a
Győr Projekt Kft. szervezi az idei
évtől, és elnézve a már lezajlott
rendezvényeket, augusztus vé-
gén is borítékolható a siker. Kü-
lönösen azért, mert az eddig be-
vezetett újítások is a szervező-
ket igazolták, azokat, akik 2025-
ben a bornapok kavalkádját a
Radó-szigetre álmodták meg –
nem véletlenül. 

Közel ötven borász kínálja majd
a faházakban nagyszerű nedűit,
míg a színpadon kiváló hazai
előadók szórakoztatják a meg-
jelenteket. Így a teljesség igé-
nye nélkül többek között fellép
majd a Vivat Bacchus, Falusi
Mariann, Szarka Gyula és zene-
kara, Pély Barna, de Dániel Ba-
lázs és csapata is megalapozza
majd a Győri Bornapok hangu-
latát. A Radó-sziget északi ré-
szén pedig DJ-k segítik a kikap-
csolódást. Az idei sorozat kísérő -
programja a Győri Filharmoni-
kus Zenekar Operagálája, au-
gusztus 27-én az Evangélikus
Öregtemplom Udvarán lép fel a
társulat. Természetesen a bor-
lovagok is képviseltetik magu-
kat az eseményen, felvonulá-
sukkal és avatási ceremóniájuk-
kal teszik még autentikusabbá a
rendezvényt. 

A Győri Bornapok kiemelt prog-
ramja a nyárzáró koncert, idén a
Kossuth-díjas magyar dalszer-
ző-énekes, a hazai zenei élet
egyik meghatározó előadója,
Ákos ad 120 perces ingyenes
koncertet a Dunakapu téren, au-
gusztus 30-án 20.30-tól. (x)

POHÁRBAN A NYÁR, 
SZÍVÜNKBEN A RADÓ!

NAGYSZERŰ BORÁSZATOKKAL, KIVÁLÓ NEDŰKKEL, 
SZTÁRFELLÉPŐKKEL BÚCSÚZIK A NYÁR
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Metropolis című turnéján eddig
közel negyvenezer ember előtt
játszottak, a kilencállomásos
országjárás sikereit most a ten-
gerparton piheni ki. Milyen ér-
zésekkel tér vissza hozzánk a
győri jutalomkoncertre? 
Győr nagyon kedves helyszí-
nünk, sok-sok éve itt adjuk a
turnézáró koncertjeinket. Na-
gyon örülök a lehetőségnek, az
Audi Aréna visszatérő fellépői
vagyunk, azt hiszem, én játsz-
hattam itt a legtöbbször, kaptam
is erről egy elismerő emlékpla-
kettet. Ez a mostani győri elő-
adás számunkra ráadás, juta-
lomnak is élem meg: egy ilyen
koncertre a törzsközönség mel-
lett olyan érdeklődők is eljönnek,
akik másképp nem jutnának el a
fellépéseinkre. Várom a találko-
zást a győri közönséggel. Min-
denkit szeretettel várunk! Jó buli
lesz, teljes hosszúságú koncer-
tet adunk, mi nem haknizunk,
nem alibizünk, komoly látvány-
világgal érkezünk.

Hašek Švejk című regénye alap-
mű az életében. Egy boros ren-
dezvény kapcsán adódik a kér-
dés: sör vagy bor? 
Sajnos mind a kettőt nagyon
szeretem. Az utóbbival komo-
lyabban is foglalkoztam, talán
elsők közt nyitottam borbárt
Budapesten, a jó élet titkát a
borászoktól próbáltam ellesni.
De azt is láttam, hogy nagyobb
szakmai versenyek, kóstolók
szünetében ők azért erősen
sörözgetnek, és amikor meg-
kérdeztem a nemrég elhunyt
borosgazda barátomat, sze-
gény Tiffán Zsoltot, hogyan le-
hetséges az, hogy egy boros-
gazda sört iszik, mindig azt
mondta: lúgosítunk, Ákoskám,
lúgosítunk.

A Metropolis már címében is
utalhat a nagy utópiára, Fritz
Lang 1927-es klasszikus alko-
tására. Az album dalai bár rea-
gálnak világunk legnagyobb
problémaira, ugyanakkor tükrö-
zik az alkotó, a hívő ember meg-
győződését, utat mutathatnak a

reménytelenségben. Hogy fo-
gadja ezt az egyértelmű üzene-
tet a közönség?
Aki meghallgatja a nyitódalt, az
Ember maradj címűt vagy a le-
mezzáró Égbekiáltót, az ponto-
san érti, miről beszélek. Az utób-
bi dalra kapom a legtöbb pozitív
visszajelzést, erre az egyszerű
fohászra. Mindenki érzi, hogy a
világban sötét erők is hatnak, fo-
kozódik a feszültség, ideológiai
harc és gyilkos háború is zajlik
körülöttünk. Személyesen szinte
semmilyen ráhatásunk nincs az
életünket legjobban befolyásoló
folyamatokra. Ez a helyzet
előbb-utóbb rákényszerít ben-
nünket a hit valamilyen szintű
elfogadására, mert eljöhet a

perc, amikor máshova nem for-
dulhatunk segítségért, csak az
Ég felé. Ez ugyanakkor reményt
is ad.

A sikeres album után nézzük a
mozikban októbertől látható
Ember maradj című portréfil-
met. Az életéről, sok évtizedes
pályafutásáról már korábban is
forgattak filmet. Most mi iz-
gatta leginkább az alkotókat,
és a bemutató előtt pár hónap-
pal milyen érzések kavarognak
önben?
Izgalommal várom, milyen lesz.
Tavaly láttam egy akkori verziót,
az érdekes, informatív, helyen-
ként érzelmes film volt. Remé-
lem, a végső változat is ilyen
lesz. Hábermann Jenő veterán
producer ötlete volt a portréfilm,
nála tapasztaltabb filmes szak-
ember aligha van ebben az or-
szágban. Annak idején ő kért fel
kisjátékfilmem megírására és
megrendezésére is: a Magunk
maradtunk című produkció Papp
Jánossal a főszerepben eddig ti-
zenegynéhány díjat nyert szerte
a világban. Ezzel a filmmel jártuk
az országot, a vetítések után a
nézőkkel beszélgettünk, az oda-
és visszaúton meg egymással,
így Jenő bácsinak egyre nagyobb
rálátása lett a sorsomra. Megta-
pasztalta, milyen szeretet vesz
körül, hogy azok az emberek,
akik a dalaimat szeretik, milyen
érdeklődéssel jöttek el a moziba
is. Ugyanakkor azt is látta, mi-
lyen nemtelen támadásokkal is
járhat a magamfajta ember sor-
sa. Azt mondta, tisztességre tö-
rekvő ember vagy, sokan szeret-
nek, de elképesztő dolgokat ter-
jesztenek, írnak le rólad: miért
nem mutatjuk meg az igazi éle -
tedet? Mondom, Jenő bácsi, eb-
ből megint baj lesz, ezért megint
kapni fogunk. És mit ad Isten,
kaptunk is: több médium úgy
adta elő, mintha én csinálnám
magamról a portréfilmet, és en-
gem dotálna a Magyar Filminté-
zet. A miénk mellett több más
életrajzi film is forog, például az
általam nagyon tisztelt, 80 esz-
tendős Hobóról szóló portré is,
az Ember maradj ebben a kö-
zegben versenyez majd a nézők
figyelméért.

Az interjú teljes terjedelemben a
gyorplusz.hu oldalon olvasható.

Szerző: Farkas Mónika 
Fotó: Blikk

Az 57 éves, Kossuth-díjas énekes-dalszerző 2025-ben
eddig öt (!) dupla LP-t jelentetett meg a Jubileumi újrakia-
dások sorozatában, rengeteg extra tartalommal és újdon-
ságokkal – a rajongók legnagyobb örömére. A sikeres nyári
fesztiválszezont rövid tengerparti nyaralással pihente ki,
hogy feltöltődve érkezzen Metropolis című turnéjának
győri állomására. Augusztus 30-án legújabb dalai mellett
az ikonikus nagy slágerekre is tombolhat a Dunakapu tér
többezres közönsége.

EMBER MARADJ 
METROPOLIS TURNÉ

NYÁRZÁRÓ KONCERT ÁKOSSAL
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Agyümölcstermő növé-
nyek növekedése kezd
lassan leállni, a hajtá-
sok nem, vagy már

csak alig nőnek. A gyümölccsel
rendelkezők még a termésérés-
re, míg a letermettek már csak a
termőrügyek kialakítására for-
dítják energiájukat. Ez a folya-
mat e hónapban úgy felgyorsul,
hogy a hónap végétől már sza-
bad szemmel is meg lehet kü-
lönböztetni a hajtó-, illetve a ter-
mőrügyeket.

Szerző: Nagykutasi Viktor kertész-szakíró
Fotó: Princess Anmitsu/shutterstock.com

Az augusztusi munkák célja a még betakarítás előtt álló
gyümölcsök megóvása és a rügydifferenciálódás segítése.
Ebben a hónapban nagyon kell arra figyelni, hogy az elvég-
zett tevékenység ne okozzon hajtásnövekedést, sőt a leg-
jobb, ha már a fejtrágyázást, a túlzott locsolást és a haj-
tásválogatást is legkésőbb a hónap végéig abbahagyjuk.

Ilyenkor érik az őszibarackfajták
jó része, a nyári alma és a körte,
de még egyes szilvafajták is. Fő-
leg a nyári érésű gyümölcsök
szedésénél figyeljünk oda, hogy
óvatosan szedjük és ne „dobál-
va" tároljuk. Az érett gyümölcs a
kocsányának végén úgynevezett
pararéteget képez, ennek kö-
szönhetően könnyen leszedhe-
tő: egy oldalról gyengén emelő
mozdulattal tudjuk a fáról levá-
lasztani.

Az érés jele az is, ha a fa alatt le-
hullott érett, egészséges gyü-
mölcsöt találunk. A fa termő -
részeire vigyázzunk, ne törjük le

azokat, mert így a jövő évi ter-
mést is „leszedjük" a fáról. Az al-
ma, körte, őszibarack jobban tá-
rolható és szállítható, ha a ládá-
ba csak egy-egy sort teszünk a
gyümölcsből. A körte a legérzé-
kenyebb a nyomódásra, a ko-

tésekhez, érdemes időben el-
dönteni, milyen fajtát szeret-
nénk beszerezni, tájékozódni
annak igényeiről, legyen az a ta-
lajjal szembeni igény vagy akár
porzópár beszerzésének szük-
ségessége. Ha több növényt
vagy akár egy nagyobb kertrészt
kívánunk ősszel betelepíteni,
már most készítsük elő a talajt!

Az ültetőgödröket is elkészíthet-
jük: a kiásást követően végez-
zünk tápanyagfeltöltést, lehető-
leg szerves trágyával, ha ez
nincs, használhatunk kemikáliá-
kat is, majd temessük vissza a
gödröt, hogy őszig megüleped-
jen. Ha nagyobb a terület, érde-
mes mélyszántásban (60-80 cm
mélyen) gondolkodni, és így át-
forgatni a talajt: természetesen
ezt is tápanyagfeltöltés kövesse.
A téli gyümölcstárolót is készít-
sük elő: érdemes a falakat leme-
szelni vagy mésztejjel perme-
tezni, a légtérben pedig kénlapot
égetni fertőtlenítés céljából. Az
ideális pince vagy tárolóhely
fagymentes, 80-90 százalékos
páratartalmú, a hőmérséklet 1–
8 Celsius-fok közötti és szellőz-
tethető. 

A nyári érésű gyümölcsöt ne vi-
gyük a tárolóba, mert ezek nem
jól tárolhatók, és az esetleges
rothadási folyamatok megfertő-
zik az őszi, téli gyümölcsöket is!
A gyümölcstárolóban tárolha-
tunk befőtteket is, de zöldséget
és gyümölcsöt ne helyezzünk el
együtt. A betárolt termést leg-
alább kéthetente nézzük át, a
beteg, sérült darabokat külön
tároljuk, rothadó gyümölcsöt ne
hagyjunk a helyiségben!

A tárolásra a legjobb módszer a
polcra történő kipakolás: amel-
lett, hogy tetszetős, könnyen át
is látható, és mozgatás nélkül
észre lehet venni a beteg gyü-
mölcsöt.

csánya mindig felfelé nézzen a
tárolóban.

A téli tárolású almát még au-
gusztusban is permetezni kell.
Ne felejtsünk el a permetlébe
kalciumot keverni, hogy ne ala-
kulhasson ki a kalcium- vagy ke-
serűfoltosság!

A letermett őszibarackfát még
nem késő ritkítani, azaz a sérült,
beteg, koronába befelé mutató,
egymást keresztező vesszőket
tőből eltávolítani, mert a sebek
ebben a hónapban még gyorsan
gyógyulnak. Már most készül-
jünk elő az őszi gyümölcstelepí-

GYÜMÖLCSÉT ONTJA 
A KERTÜNK
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Anyest a menyétfélék
családjába tartozó ki-
sebb testű ragadozó.
Nagysága mintegy 50

cm hosszú, súlya 2 kg körüli, fehér
mellfoltja van – tájékoztatott Ki-
rályfi Péter, a Polgármesteri Hiva-
tal ellenőrzési referense.  

A városba természetesen a be-
szűkült életterük, az itt található
élelemforrás miatt jönnek.
Gyakran látni őket hulladéktáro-
lók, szemetesek környékén, a
fellelt, eldobált ételmaradékot
hamar megtalálják.  

Szerző és fotó: Baksa Erika

KUTYASZŐR ÉS EMBERI HAJ A NYESTEK ELLEN
Több megkeresés is érkezett szerkesztőségünkbe, hogy
városszerte vélhetően nyestet látnak éjszakánként. Kell-e
tőlük félni, van-e valamilyen teendő velük kapcsolatban –
merült fel a kérdés.  

Nem agresszív állatok, de az
ember és kutya jelenlétét kerüli.
A nyest nem támadja meg az
embert! – hangsúlyozta a szak-
ember. 

Bizony bosszantó károkat is
tud okozni. Megrágja például a
parkoló autók vezetékeit, vagy
a padlásra beköltöző nyest za-
varja a házban élők éjszakai
nyugalmát. 

Hogyan védekezhetünk ellenük?
Úgy, hogy kiszorítjuk őket a vá-
rosból!

Királyfi Péter azt tanácsolja,
hogy családi házaknál helyez-
zünk ki élvefogó csapdát. Hatá-
sos lehet, ha az autónk motor-
terébe harisnyába csomagolt
kutyaszőrt vagy emberi hajat
helyezünk el. Ezek mellett az üz-
letekben kapható nyestriasztó

spray vagy ultrahangos készülék
is segíthet, hogy az autónk biz-
tonságban legyen a nyestek el-
len. A legfontosabb pedig, hogy
vigyázzunk környezetünk tiszta-
ságára, hogy ne költözzenek be
a környékünkre a nyestek és
más rágcsálók.

Több mint harminc éve,
minden év augusztus
16-án emlékezünk a
hontalan állatokra, akik

kidobva, az utcákon bujkálva
tengődnek vagy menhelyeken
várják a csodát. Ez az ő napjuk –
ez az egy a 365-ből. 

Négy évvel ezelőtt két elhagyott,
rettegő kiscicát találtam a hazafe-
lé vezető úton. Az első éjszakát
egy almásládából szerkesztett tá-
kolmányban töltötték az előszo-
bában. Egész éjjel kapartak, sírtak,
én pedig azt hittem, megőrülök.
Aztán teltek a napok és most már
úgy gondolják, én élek az ő házuk-
ban és nem pedig fordítva. 

Sütemény és Retike – mert ezek
a megszólítások ragadtak rájuk –
az évek alatt a családunk teljes
értékű szerettei lettek. Volt olyan
időszak a kapcsolatunkban, ami-
kor szégyelltem beszélni róluk.
Úgy gondoltam, bolondnak néz-
nek még a barátaim is, ha áradoz-
va ecsetelem szokásainkat. 

Bizony ám, nekünk vannak közös
szokásaink! Reggelente együtt
kávézunk, csak én a széken ülök,
ők az asztalon – de ki vagyok én,
hogy megmondjam nekik, hol pi-

henhetnek éppen? Szotyit is szí-
vesen rágcsálunk a kedvenc fil-
münk közben, de a kicsorbult és
szürkébb napokon bánatot is űz-
nek profi szinten. Szóval mi bará-
tok vagyunk, legjobb barátok. Ők
már nem hontalanok.

Ahogyan Dézi sem, a sokat szen-
vedett német juhász lány sem.
Kollégám – aki hatvan pluszos –
mögött hosszú hónapok vívódása
áll, és mostanra ő is tudja: életünk
őszén a leghatásosabb terápia
négy lábon is érkezhet.

Ha egy állat segítségre szorul és
elfordítjuk a fejünket, akkor attól
a bizonyos hatodik naptól fordu-
lunk el, amelyen először az álla -
tokat, majd az embert is életre
hívta a Teremtő. Ha pedig elha-
tározzuk, hogy otthont adunk
egy megtört kis lénynek, egy
életre teszünk fogadalmat. Pon-
tosan olyan ez, mint két ember
esküje egymásnak, csak itt nincs
fehér ruha, vendégsereg, lakmá-
rozás és ajándékok. 

Van helyette szőrös nyári ruha,
kaparófának használt kanapé,
ingyenes ébresztőszolgálat, ál-
landó éhen halás állapot, állat-
orvosnál izgulás. A különbség a
két „ceremónia” között, hogy ez
biztosan örökké fog tartani.  

EGY NAP RÓLUK, 
EGY ÉLET VELÜK 

Fotó: Skowis-Foto/shutterstock.com



Építs velünk új csapatot 
a Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatóságán!

A Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgató-
ság új munkacsoportot indít, és ehhez kere-
sünk lelkes, megbízható munkatársakat!

Keresett szakmák: • asztalos • lakatos • kőmű-
ves • festő Feladatok: • játszóterek és közterületi
utcabútorok karbantartása, javítása Győr közigaz-
gatási területén Amit elvárunk: • szakmai jártas-
ság a választott területen • jó fizikai állóképesség
• megbízhatóság, precizitás és rugalmasság • csa-
patban való együttműködés • B kategóriás jogo-
sítvány Előnyt jelent: • hasonló munkakörben
szerzett tapasztalat

Feladatok: • adminisztrációs feladatok ellátása
• kapcsolattartás belső és külső társegységekkel
és partnerekkel • nyilvántartások kezelése Amit
elvárunk: • magabiztos számítógépes ismeretek
(Word, Excel) • precíz, önálló és megbízható
munkavégzés • gyors tanulási készség, rugal-
masság

Amit kínálunk mindkét munkakörben: • ver-
senyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli juttatás a
próbaidő lejárta után • útiköltség-támogatás a vá-
roson kívülről érkezőknek • céges mobiltelefon •
hosszú távú, biztos munkahely
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FIZIKAI MUNKAKÖRÖK (4 FO)

ADMINISZTRATÍV 
MUNKAKÖR (1 FO)

ÁLLÁSHIRDETÉS

´́

´́ Bár még tombol a nyár, a Győr-Szol
munkatársai már most készülnek ar-
ra, hogy minden városrészben szép

fenyőfák álljanak az adventi időszakban. A
szolgáltató idén is várja a lakosságtól a fe-
nyőfa-felajánlásokat.

Hagyomány Győrben, hogy a népszerű kö-
zösségi tereken és a városrészek központja-
iban fényfüzérrel díszített fenyőfák emelik az
advent, a karácsony ünnepének fényét. Ahol
lehetséges, ott helyben lévő fát díszítenek fel
a szakemberek, másutt állított fa hozza kö-
zelebb a karácsony hangulatát. Az utóbbi
években a lakosság jóindulatú felajánlásaiból
kerültek ki azok a fenyők, amelyeket – az
adott helyszínen élő fa hiányában – a közte-
rületre állítottak, majd díszítettek. A Győr-
Szol Zrt. idén is várja a karácsony bensőséges
ünnepéhez kötődő felajánlásokat. A közszol-
gáltató olyan, Győr környéki (kb. 40 kilomé-
teres körzet) magánházak udvarán, területén
található, könnyen kivágható és rakodható,
szép, formás, több méter magas fenyőfák tu-
lajdonosainak a jelentkezését várja, akik szí-
vesen látnák saját fájukat valamelyik város-
részben mindenki karácsonyfájaként.

A felajánlásokat – pontos cím és telefon-
szám megadásával – a társaság a 96/50-
50-50-es telefonszámon hívható telefonos
ügyfélszolgálatán (munkanapokon 7 és 16
óra között) és a koztisztasag@gyorszol.hu
e-mail címen várja október 15-ig. 

Amennyiben a felajánlott fa már az idén szük-
séges mennyiségen felülinek bizonyul, de
egyébként megfelel a kritériumoknak, azt a fel-
ajánlóval történő egyeztetés alapján jövő év-
ben tudja kivágni és elszállítani a szolgáltató.

ASZTALOS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve
az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága
felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség • B kategóriás jogosítvány. Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő • egy műszakos munkarend. Amit kínálunk: bejelentett munka-
viszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria (próbaidőt kö-
vetően) • vidékieknek bejárási költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

FENYŐFA-
FELAJÁNLÁSOKAT 
VÁRNAK

Ha szeretne egy összetartó, újonnan alakuló csapat tagja
lenni, jelentkezzen hozzánk! Fényképes szakmai önélet-
rajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osz-
tály, 9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyor-
szol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntesse fel a megpályázott szakmát.

TÁJÉKOZTATÁS

A Közgyűlésnek az autóbusszal végzett, menetrend
szerinti helyi személyszállítás közlekedési támoga-
tásáról szóló 10/2024. (II.27.) számú önkormány-
zati rendeletének megfelelően 2025. szeptem-
ber 1-jén megkezdődik a kedvezményes
árú, 2025. IV. negyedéves helyi buszbérlet
vásárlásához szükséges hatósági igazolás
kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon
keresztül személyesen
a Lakossági Kapcsolattartó Osztályon 
(Győr, Szent István út 27.),
a győrszentiváni Lakossági Információs Irodában 
(Győr, Déryné u. 50.), valamint

ügyfélkapun keresztül igényelhető 
2025. szeptember 1–19. között.

Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő
ügyintézéshez kérjük, hogy a gyor.hu honlapon
szereplő kérelemnek megfelelően adják meg ada-
taikat, és feltétlenül tüntessék fel, hogy általános
(felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjasbérlethez
kérik az igazolást. A 18. életévét betöltött szemé-
lyek helyett az ügyintézés kizárólag meghatalma-
zással lehetséges.

E-mailen keresztül történő 
ügyintézésre nincs mód!

Ügyfélfogadás a fenti időszakban (a szokásos hiva-
talitól eltérően): hétfő, kedd, szerda 8:00–16:00,
csütörtök 8:00–17:30, péntek 8:00–12:00. Min-
den nap 12.00 és 13.00 óra között az irodák zárva
tartanak.

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Lakossági Kapcsolattartó Osztály
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A GYHG NEXT program keretében pályakezdők,
a GYHG SENIOR program keretében nyugdí -
jasok jelentkezését is örömmel fogadjuk!

KUKARAKODÓ
MUNKATÁRSAKAT 

A Győri Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft.

keres bejelentett, egy műszakos, 
állandó, folyamatos munkára.

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

PROGRAMAJÁNLÓ   

Különleges, kerti fesztiválra várják az érdeklődőket
augusztus 23-án 15 órakor Nyúlon, a Cinege utca
116. szám alatt. Az ötletgazdák élő zenét, finom
ételeket és hangulatos koccintásokat ígérnek. > > >

Nyárbúcsúztató koncertet ad augusztus 29-én
18 órakor a Hoppáré a Pedró Inno Pékség és
Bisztróban. > > >

Bolgovics Gergő festményeiből nyílik kiállítás au-
gusztus 23-án 18 órakor a Rómer Házban. Az est
hangulatát a Nemez Banda autentikus népzenei
koncertje színesíti. > > >

Az I. Családi Napra várják az ETO-szurkolókat au-
gusztus 30-án 8 órától legkésőbb 14 óráig a Barát-
ság Sportparkba, ahol focibajnoksággal, gyermek-

Küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara programokkal, vetélkedőkkel várják a sportbaráto-
kat. A program regisztrációhoz kötött. > > >

Pápai Emese: Schima A. Bandi iparművész rába-
közi alkotásai című kötetének bemutatója augusz-
tus 28-án 17 órakor lesz a Café Collisban. A könyv -
ről dr. Pápai Emese, a Rómer Flóris Művészeti és
Történeti Múzeum főmuzeológusa, Horváth Ákos
grafikus és dr. Nemes Gábor, a Győri Egyházmegyei
Gyűjteményi Központ vezetője beszélgetnek. A be-
lépés díjtalan. > > >

Gyulai Attila, azaz GyulaiART vezetésével egy látvá-
nyos 3D látványfestmény készül augusztus 28-án
17 órakor a Radó-szigeten. A különleges darab el-
készítésében minden érdeklődő részt vehet. Au-
gusztus 27-én 16 órától szintén készül egy fest-
mény „Győri Bornapok” témában. > > >

A XXIII. Ménfőcsanaki Kézműves és Termelői Piacot
augusztus 30-án 9 és 12 óra között rendezik a Be-
zerédj-kastély Művelődési Ház udvarán. > > >

Tekerj a Zöldbe! Augusztus 31-én 9.45 órai indulás-
sal kerékpártúrát szervez Laposa Tibor Moson-
szentmiklósra a Ló-Erő Alapítványhoz. A program
regisztrációhoz kötött. > > >

Feladatok:
• Hulladékgyűjtő edények (kukák) autó
emelőszerkezetére történő felkészítése. •
Hulladékgyűjtő edények (kukák) ürítése az
emelőszerkezettel. (Nincs kézi kukaürítés)
• A kiürített hulladékgyűjtő edények (ku-
kák) visszatétele eredeti helyére. • Gépko-
csivezető irányítása tolatáskor.

Elvárások:
• Nyolc általános iskolai végzettség.

Juttatások:
• Munkabér bruttó 457.000 Ft/hó • Cafe-
téria 35.000 Ft/hó • Élelmiszer-támogatás:
12.000 Ft/hó • Iskolakezdési támogatás:
30.000 Ft/gyermek (6 és 20 és között)/év
• 13. havi fizetés • Munkába járás támoga-
tása • Törzsgárda-jutalom • GYHG céges
programok: horgászverseny, családi nap,
karácsonyi ebéd

Munkavégzés helye:
• 9028 Győr, Külső Fehérvári út 1.

Jelentkezési határidő:
2025. augusztus 29.

Munkakezdés: 
2025. szeptember 8.

Jelentkezés: E-mailen a munkaugy@ gyhg.hu e-mail
címen. Személyesen a 9028 Győr, Külső Fehérvári
út 1. címen hétfőtől péntekig 6 és 14 óra között.APinnyédi Hídpiknik

szombaton újból
igazi családi él-
ménykavalkádot

kínált. A rendezvény az au-
gusztus 20-i ünnepkör szer-
ves része, így a kenyér tör-

TAKARÍTÓ  munkatársat keresünk

Jelentkezéseket a +36 96 401 800-as telefonszámon,

vagy a karrier@edag.com e-mail címre várjuk.

Fôbb feladatok, munkák:
• Irodák és tárgyalók takarítása;

• Szociális helységek tisztán tartása

(konyha, mellékhelyiség)

• Lépcsôház tisztán tartása

• Napi takarításon felül

szezonális takarítások ellátása

Az álláshoz tartozó elvárások:
• Igényes, szorgalmas személyiség

• Pontos és megbízható

Amit kínálunk:
• 4 órás részmunkaidôs állás

• Biztos és bejelentett munkahely

• Hosszú távú munkalehetôség

• Kiszámítható munkaidô és jövedelem

• Tiszta, kulturált munkakörnyezet,

jó munkahelyi légkör

• Könnyû megközelíthetôség

Munkavégzés helye: 
Gyôr, Zrínyi utca 11.

Azonnali kezdéssel délutános takarító munkatársat keresünk. 

ténetéről dr. Lanczendorfer
Zsuzsanna néprajzkutató
mesélt, majd dr. Lukácsi Zol-
tán kanonok, plébános meg
is áldotta a szent eledelt,
amiből a jelenlévők fo-
gyaszthattak is. 

A nap folyamán Baranyai Ist-
ván hegedűművész, prímás
és cigányzenekarának mű-
sorát élvezhette a közönség,
láthatták a Dunaszerdahely
Táncklub és a Dunaág-Ágacs-
ka Gyermek Táncegyüttes
műsorát. Kajakozni, kenuzni
és SUP-ozni is lehetett, de
volt hangutazás a Rábcán a
Larimar Dream Fields együt-
tessel, László Attila is kon-
certezett. Rakonczay Gábor
extrém sportoló utazási él-
ményeiről beszélt, majd
André Rolland légtánc -
show-ját élvezhették a je-
lenlévők. Az este fellépője
az Első Emelet együttes
volt, akik fergeteges kon-
certet adtak. Az esemény a
hagyományos fáklyás fel-
vonulással zárult. 

HÍDPIKNIK

Fotó: MekliZ Fotóstúdió



14

JEGYZET
Szigeti Sándor

Nemcsak a szenzációs to-
vábbjutás miatt marad emlé-
kezetes az AIK Stockholm el-
leni Konferencia-liga mérkő-
zés. A svéd drukkerek egy ré-
sze a meccs előtt tört-zúzott
a győri belvárosban. A szur-
kolók maroknyi csoportja
hangos „hujj-hujj” rigmusok-
kal rontott rá a rendőrökre a
Széchenyi tér és a Jedlik
Ányos utca sarkán. A svédek
készültek a balhéra. Többen
közülük fogvédőt viseltek, és
előkerült egy fekete-sárga
maszk is. A járókelők közül
több hölgy – érthető módon
– sikoltozott, hamarosan pe-
dig repült a rendőrök felé egy
nagy fagyistábla és egy mé-
retes virágláda is. A rendőrök
becsületére legyen mondva,
beleálltak a dologba, és profin
intézkedtek. Előkerültek a
paprikaspray-k, amikkel ala-
posan megszórták a győri hő-
ségben felhevült skandinávo-
kat. Az Európa-szerte félel-
metes hírű AIK-ultrák erre
felvették a nyúlcipőt és futot-
tak. E sorok írója testközelből
videózott, kapott is a paprika -
spray-ből, de olykor ez is hoz-
zátartozik ehhez a munká-
hoz, nincs vele probléma. Két-
három perc után már újra lát-
tam, ráadásul megmaradt a
mobilom is, amit a meghátrá-
lók próbáltak meg kicsavarni
a kezemből. Mondják, hogy a
vendégdrukkerekkel már a
Győrbe tartó vonaton is prob-
léma volt. Több videón pedig
az látszik, hogy az ETO ultrái
a stadionban svéd mezeket
és sálakat zsákmányoltak
azoktól, akik meggondolatla-
nul a hazai szektorba váltot-
tak jegyet. Előtte az ETO-tá-
bor békés, több száz fős vo-
nulást tartott a belvárosból a
stadionig. A stockholmiaknak
semmi nem jött össze ezen a
napon: az utca és a lelátó
után a pályán is kikaptak. 

SVÉD BALHÉ 
A BELVÁROSBAN

Az idei nemzetközi sze-
replés valódi sikertör-
ténet: az ETO előbb az
örmény Pjunik Jere-

vánt, majd a svéd AIK-ot bú-
csúztatta, mindkét párharcot
idegenben kezdve, majd bravú-
rosan megfordítva azt, a saját
javára. A lendület és a magabiz-
tos játék azóta is töretlen, most
pedig a következő akadály egy
komoly nemzetközi rutinnal ren-
delkező ellenfél, az osztrák Ra-
pid Wien. 

A ’70-es évek egyik meghatá-
rozó játékosa, Glázer Róbert
szerint az elmúlt egy-két évben
szép focit kezdett el játszani az
ETO. „Épp az MTK- mérkőzés-
nél fogalmazódott meg ben-

nem, de már előtte is, hogy na-
gyon szép futballt játszik az
ETO, nem antifutballt. Azt látni,
hogy töretlenül mennek előre,
gólra törően játszanak. Egység
van, és ezt a közönség is látja.
Gyakorlatilag jóleső érzés látni
a csapatot a pályán, még akkor
is, ha döntetlent játszik vagy ne
adj isten kikap. Tényleg meg-
csapott az a „szél”, mint ami a

Győr utcáin, terein és kávézóiban most egy téma uralja a be-
szélgetéseket: az ETO FC történelmi esélye, hogy a csapat
hosszú idő után ismét felkerüljön egy európai kupasorozat
főtáblájára. A város futballszerető közössége újra azt az iz-
galmat éli át, amit utoljára a 2014–15-ös Európa Liga-selej-
tezőben tapasztalt, amikor a zöld-fehérek a svéd IFK Göte-
borg ellen léptek pályára. Akkor a menetelés rövidre zárult,
most viszont a csapat már a Konferencia-liga rájátszás kö-
réig jutott, vagyis karnyújtásnyira van a főtáblától.

Szerző: Pulai Sarolta

GYŐR FUTBALL-LÁZBAN ÉG: 
TÍZ ÉV UTÁN ISMÉT EURÓPÁBAN AZ ETO

Borbély Balázs vezetőedző

Szurkolói menet Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: augusztus 22—28.

S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertésszûzpecsenye 2599 Ft/kg
S.karaj csont nélkül 1691 Ft/kg
Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg

199 Ft/db

Giana fekete
olívabogyó

180 g, 1105,56 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

CBA kacsamájkrém 100 g 299 Ft/db

CBA libamájkrém
100 g, 2990 Ft/kg

299 Ft/db

Marhalábszár

Marhacomb 5999 Ft/kg
Marhanyak 5499 Ft/kg

EVA tonhaldarabok olívaolajban  104 g 959 Ft/db
EVA tonhaldarabok olívaolajban  52 g 689 Ft/db

Soproni dobozos sör 0,5 l 259 Ft/db

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l,  4,5%-os, 398 Ft/l

5999 Ft/kg

393 Ft/db

Jogobella
gyümölcsjoghurt

900 g, 436,67 Ft/kg

199 Ft/db

Jogobella gyümölcsjoghurt
cukor nélkül  150 g 66 Ft/db

régi szép időkben volt itt Győr-
ben. Rendkívül nagy büszke-
séggel tölt el, és ehhez hozzá-
tartozik az is, hogy egyre több
a fiatal, saját nevelésű játszik
és nem csak egy-két percet a
csapatban.”

A visszatérés a nemzetközi po-
rondra különleges érzés a győri
szurkolóknak, hiszen a klub
aranykora az 1960-as évekre
nyúlik vissza, amikor a Baj-
nokcsapatok Európa Kupájában
egészen az elődöntőig menetelt,
és csak a nagynevű, portugál
Benfica tudta megállítani az
ETO-t. Bár azóta változott a fut-
ball világa, a városban ma is ele-
venen él a nagy sikerek emléke,
és az idei sorozat újra felidézte
ezt a hangulatot.

„A feljutás után nem gondoltuk
azt, hogy befutunk a negyedik
helyre, és ez azt jelenti, hogy
Európában lesz esélyünk meg-
mérettetni magunkat. A játé-
kosok bizonyítani akarnak, me-
netelnek előre. Nekünk, szur-
kolóknak, az ő harcosságukkal
kell felvennünk a tempót. Ennyi
idő után így szerepelni a nem-
zetközi porondon hatalmas el-
ismerés és jóleső érzés szá-
munkra. Mi, szurkolók nagyon
büszkék vagyunk az ETO-ra, a
játékosokra, a stábra, hiszen
nekik köszönhetően újra büsz-
kén dobban az ETO-szív” –

mondta el Wunderli Sándor
szurkoló. 

Győr most újra közösségi él-
ményt kapott: a stadionban és a
városban egyaránt érezni, hogy
a csapat mögött áll mindenki, aki
zöld-fehér szívvel él. Kíváncsiak
voltunk arra is, mit szólnak eh-
hez a főszereplők és hogyan ér-
tékelik az eddigi sorozatot. 

„Nincs titok. Vagyis nem tu-
dom. Összeértünk, összeková-
csolódtunk, mindenki teszi a
dolgát. Már a tavalyi évben is
nagyon jó volt az öltözői han-
gulat, ami az idén is töretlen. Ez
nagyban hozzájárul a teljesít-
ményünkhöz. Pozitív érzések-
kel és nagy megtiszteltetéssel
tölt el, hogy a szurkolók mérkő-

zésről mérkőzésre az én neve-
met is skandálják. Büszkék va-
gyunk arra, hogy örömöt és
büszkeséget tudunk okozni ne-
kik és Győr városának is. Re-
mélem, ez a futball-láz jó soká-
ig kitart, hiszen közösen sok
mindenre képesek vagyunk!” –
nyilatkozta Borbély Balázs, az
ETO FC vezetőedzője.

Tóth Rajmund, az ETO tehetsége
kiemelte: jó az összhang az öltö-
zőben, ez látszik a pályán is. „A
csapat felszabadultan játszha-
tott az európai kupaporondon,
hiszen nem volt rajtunk nagy

nyomás, ennek köszönhetően
eddig minden akadályt sikerrel
vettünk. Bár sokan kételkedtek
bennünk, mindig tisztában vol-
tunk a céljainkkal, a küzdőszel-
lem és a csapategység visz előre
bennünket. Most erősebb ellen-
fél vár ránk a Rapid Wien tekin-
tetében, de az összetartás és a
jó öltözői hangulat erőt ad a foly-
tatáshoz. A hétvégi MTK elleni
találkozón – ahol a csapat 7 gólt
szerzett – is bebizonyosodott,
hogy senki nem adja fel, minden-
ki számít, hiszen a sűrű program
és a kisebb sérülések miatt is
kulcsfontosságú a közösség ere-
je” – mondta a játékos.

Bánáti Kevin is az összhangot
hangsúlyozta: „Azt gondolom, a
csapat sikereinek titka az ösz-
szeszokottság és az, hogy egy-
re jobban megértjük Borbély
Balázs elképzeléseit, így egyre
hatékonyabban tudunk  együtt
dolgozni. Az összhang a legfon-
tosabb tényező, amely gördü-
lékenyen működteti a „gépeze-
tet”. A szurkolók támogatása
hatalmas erőt ad: nemcsak
Győrben teremtenek parádés
hangulatot, hanem még ide-
genben, például Stockholmban
is hallani lehetett a buzdításu-
kat. Ez komoly pluszt jelent a
csapatnak” – zárta Kevin.

Huszár Marcell a legutóbbi két
bajnoki mérkőzésen is betalált:
„Szeretnék bizonyítani a vissza-
térésem után, és azt hiszem, ez
a két gólommal jó irányba halad.
Nagyon fontos számunkra a kö-
zönségünk, hiszen ők a 12. játé-
kos, nélkülük nem tudtunk volna
így szerepelni, ahogy most” –
nyilatkozta Huszár.

Az ETO Park környékén napok
óta nő a forgalom, a jegyek vil-
lámgyorsan elfogytak a Rapid
elleni első mérkőzésre. A druk-
kerek tudják, hogy a párharc
első felvonása kulcsfontossá-
gú lesz, és minden egyes gól,
szerzett labda vagy jól időzített
becsúszás közelebb viheti a
csapatot a történelmi főtáblára
jutáshoz.

Most Győr szíve egy ütemre
dobban – az ETO-ért, a futbal-
lért, és azért, hogy újra hallassa
a hangját Európában.

Huszár Marcell, Tóth Rajmund és Bánáti Kevin

Fotó: Marcali Gábor
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